



ГО Інформаційний центр «Майдан Моніторинг»

Поштова адреса: А/С 8769, м. Харків, 61002, Україна
Місцезнаходження: вул. Чернишевського, 27, м. Харків, 61002, Україна
Тел.: +38 091-922-97-55, Тел./факс: +38 057-731-10-76
E-mail: icmm@maidan.org.ua website: www.maidan.org.ua
Код за ЄДРПОУ: 38493455

«11» березня 2025 р. № 11032025/Д-1

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент культури» спеціальності 028
Менеджмент соціокультурної діяльності Харківської державної академії культури

Професійна підготовка фахівців у галузі менеджменту культури є актуальним для сучасної України завданням. Її спрямованість визначається необхідністю створення цілісної системи уявлень про сутність культури і розуміння засад функціонування менеджменту соціокультурної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент культури» спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності Харківської державної академії культури відповідає цим завданням. Вона охоплює певні аспекти методологічного, теоретичного й прикладного характеру. В програмі приділяється увага як розгляду основних науково-теоретичних уявлень щодо існування культури як системостворюючого чинника, так і характеристики традиційних та інноваційних методологічних підходів до управління у сфері культури.

Освітня програма «Менеджмент культури» містить основні складові: мету, характеристику програми, програмні компетентності та результати навчання, можливості працевлаштування фахівців, а також ресурсне забезпечення реалізації програми та інші елементи. Освітні компоненти відповідають меті та завданню підготовки фахівців, формують гуманістичну спрямованість мислення та професійної діяльності. Обов'язкові та варіативні дисципліни зорієнтовані також на здатність працювати в міжнародному контексті.

Важливою є орієнтація на вміння фахівців координувати зусилля держави, громадських та благодійних організацій.

Обсяг програми складає 240 кредитів ЕСТ8. Навчальний план встановлює термін три роки десять місяців, що відповідає структурі програми і містить необхідні елементи дисциплін, практик та підсумкову атестацію.

В цілому, освітня програма, яка реалізується в Харківській державній академії культури, враховує особливості і вимоги сучасної соціокультурної ситуації, відповідає запитам стейкхолдерів та потенційних роботодавців, висвітлює дидактичні завдання процесу підготовки фахівців зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Рецензент:



Голова Правління
Наталія Зубар